

2022年5月17日 星期二
责编 柳星 李文珍 苏瑾

担复兴大任 做时代新人



微信扫描二维码
关注“时代新人”公众号

太原市2022年第一季

最美时代新人榜

编者按

5月16日，我市发布了2022年第一季“最美时代新人榜”，29名个人和1个团队上榜。他们是敬业奉献、创业创新、助人为乐等方面的佼佼者。

幸福是奋斗出来的，奋斗的青春最美丽。截至目前，我市已有290名个人（团队）荣登“最美时代新人榜”，在全市形成以“最美时代新人”为导向、打底色、聚能量、立标杆、展形象的时代

新风尚，引导更多人学习“最美时代新人”，争做“最美时代新人”，不懈奋斗、勇敢追梦、只争朝夕、不负韶华，为谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章汇聚起强大奋进力量。



李振宁
太原市龙城发展投资集团有限公司科员

他用最生动的方式、最热忱的状态，呈现太原古县城漫长的文化脉络；他借助科技的神奇力量，让《清明上河图》成为一幅徐徐展开的历史记忆。一砖一瓦，诉说奋斗故事；一街一景，镌刻款款深情。



王 喆
太原市市政公用工程质量安全站
(太原市轨道交通建设服务中心)副科长

她身处太原地铁生长的后方，一颗火热的心扑在坚守的地方；她以“拼命三郎”的姿态走得更快，交到手上的每一份工作做到最好；她带领年轻人品尝真理的味道，“思享”的甘甜化作青春的奋斗模样。



冯智
国能太原第一热电有限责任公司综合管理部主任助理

他冲在最艰苦的炉房清灰最前头，两个月里，每天工作12小时，从不叫苦喊累；他在企业改革再出发的日子里，留下一往无前的奋斗姿态；他投身城南大机组建设新战场，用不变的初心燃亮青春火炬。



张雅楠
太原市公安局出入境管理支队外管中队副中队长

作为一名外事民警，她忠诚值守国门，以创新精神开启“云面签”高效服务，以实际行动谱写内地香港一家亲，以专业能力推进境外追逃案件侦办进程。出入有境，服务无境，亮好中国警察形象！



王 方
太原市市政工程设计研究院环境所副所长

他走遍大街小巷，一水九河如数家珍；他始终瞄准设计最前沿，精心描绘3200公里地下管网蓝图；年轻的他鬓发斑白，走到哪里都被人们亲切地称呼一声“老”专家。深耕市政排水，梦圆大美汾河！



李春雨
中国邮政集团有限公司太原市分公司小店彩虹街揽投部经理

他是穿梭于城市间的“绿色使者”，小物件带着温暖也载着快乐。他为“艾”加“邮”，聚拢点点星光；战“疫”时刻，坚守之中见深情；携手公益，让善意与真爱流淌。勤劳小蜜蜂，丹心许未来！



赵 航
太原市热力集团有限责任公司工程师

他坚守“辛苦我一人，温暖千万家”的初心，奔走在供热最前线发着光和热；他践行“干一行爱一行，专一行精一行”的工匠精神，在传承和创新中绽放绚丽的青春之花。



于丽萍
太原市精神病医院护士长

她坚守在精神护理第一线，从治疗护理到心理护理再到生活护理，18年来养成一颗坚韧而勇敢的心。她心存一种信念：誓用亲人般的呵护，点燃患者的心灵之灯。



苏 阳
太原市消防救援支队政治部务处副处长

他是红色信仰的播火人，引领青年指战员心向党；他是改革创新的实干家，倾心打造智慧管理系统；他是危难关头的逆行者，始终冲锋在人民群众最需要的地方。十年饮冰，难凉热血，初心灼灼铸忠诚！



白海元
西山煤电(集团)有限责任公司矿山救护大队小队长

他是一名专业矿山救护人员，始终冲在现场，成为永不言弃的生命卫士；他怀着一颗精益求精的决心，沉着走上赛场，技压群雄夺得桂冠。实干为要，行胜于言；救援阵地，永在一一线！



郭艳云
太原供水集团有限公司工会干事

她是别样的“90后”，追的“剧”是《新闻联播》，吃的“瓜”是创新理论，喜欢的“朋友圈”是读书会，一往情深的世界是“学习强国”。强国复兴有我，青春奋斗最美！



李跃泽
杏花岭区五一路小学校综合办公室主任

从初登讲台的“小李老师”到今天“跃泽班”的掌门人，伴随欣赏教育二十载，收获桃李芬芳大欢喜。奉献与引领，真爱与责任，“跃”动欣赏旋律，“泽”润勃勃新绿。



药 童
太原广播电视台新闻综合频道记者

她对16年采访生涯充满感激，她对基层这座新闻“钻石矿”深度挖掘，感受生命的多样，记录时代的足音，发现人世间的真善美。时刻待命，准备出发，在基层，吐芳华！



耿 麟
山西省曲艺团演员

在寒冬的小村庄，他给乡亲们带去欢乐；在春晚的大舞台，他让欢声笑语飘过万家灯火团圆时；在青春逐梦的赛道上，以艺立心践初心，以文弘业绘春色。相声有新人，山西好声音！



孟海蓉
小店区教育局政务信息中心主任

她怀揣热爱，为梦执着，用笔尖书写师生成长，用镜头记录教育变迁，用全媒矩阵传递大爱真谛。在每一个人生转角，交付努力与真心，收获惊喜与未来。